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全国

商工新聞
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新潟県最低賃金

新潟県の最低賃金が 10

月 1 日から引き上げとな

ります。

  月末までは

   円

   月  日からは

   円

となります。（28円引き
上げ）

労働保険事務組合より
 ２期分の現金納付は１０月２

９日まで

 口座振替は１１月１日です

現金納付等で都合がわるい事

業所は事前に連絡を下さい。

婦人部「小物作り」のご案内
 日 時 １０月１９日

午後１時３０分より

 場 所 民商会館２階

 参加費 １，０００円

 インボイス「登録番号」を申請するとどうなる？

 税務署が審査して番号を付ける

 インボイスの登録申請書を税務署に提出すると、税

務署が審査をした上で、番号が付けられます。

 法人の場合、現在の法人番号（１３桁）の前にアル

ファベットの T をつけたものが登録番号です。個人事

業者の場合は、新しく１３桁の番号がつけられます。

 全国の登録事業者名と登録番号は国税庁のホームペ

ージで公表されます。

国
民
健
康
保
険
税
の
減
免
申
請
に
つ
い
て

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
、
国
民
健
康

保
険
税
の
納
付
が
困
難
な
人
は
、
申
請
に
よ
り
全
部
ま
た
は
一

部
減
免
が
受
け
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

昨
年
も
国
保
の
減
免
申
請
を
し
た
会
員
さ
ん
（
建
設
業
）
か

事務局より

２回目のワクチン接種後約一週間は夏風邪のような状態で

体に熱がこもり、疲れやすい状況が続きました。

ら
国
保
の
減
免
に
つ
い
て
問
い
合

わ
せ
が
あ
り
ま
し
た
。

昨
年
は
売
上
減
少
で
持
続
化
給

付
金
等
で
雑
収
入
が
増
え
所
得
が

所
得
が
あ
が
り
ま
し
た
が
、
あ
が

っ
た
分
、
所
得
税
・
市
県
民
税
・

国
保
に
影
響
が
で
て
き
ま
す
。

今
年
は
売
上
が
昨
年
よ
り
あ
れ

ば
よ
い
の
で
す
が
、
コ
ロ
ナ
の
影
響
や
建
築
資
材
の
高
騰
で
見

積
も
り
し
て
も
お
客
さ
ん
か
ら
待
っ
た
が
か
か
る
そ
う
で
す
。

市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
国
保
減
免
手
続
で
は
、

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
、
主
た
る
生

計
維
持
者
の
減
収
が
見
込
ま
れ
、
次
の
ア
か
ら
ウ
の
全
て
に
該

当
す
る
世
帯
が
減
免
申
請
の
手
続
が
で
き
ま
す
。

 

ア 

事
業
収
入
、
不
動
産
収
入
、
山
林
収
入
、
給
与
収
入
が
、
前

年
に
比
べ
て
３
０
％
以
上
減
少
す
る
見
込
み
で
あ
る
こ
と

 

イ 

前
年
の
所
得
の
合
計
額
が
１０
０
０
万
円
以
下
で
あ
る
こ
と

 

ウ 

減
収
が
見
込
ま
れ
る
種
類
の
所
得
以
外
の
前
年
の
所
得
の

合
計
が
４
０
０
万
円
以
下
で
あ
る
こ
と

手
続
方
法

納
期
限
ま
で
に
左
記
の
書
類
を
税
務
課
市
民
税
係
へ
提
出

 

国
民
健
康
保
険
税
減
免
申
請
書
（
令
和
３
年
度
）

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
る
事
業
収
入

等
の
状
況
申
告
書

3

収
入
の
状
況
が
確
認
で
き
る
書
類

会
員
さ
ん
は
書
類
を
一
式
揃
え
て
市
税
務
課
へ
提
出
し
ま

し
た
。
後
日
担
当
課
か
ら
種
類
や
事
業
状
況
に
つ
い
て
の
確
認

連
絡
が
あ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
（
つ
い
で
に
介
護
保
険
の
減

免
申
請
も
提
出
し
ま
し
た
）


